

ВЫХОДИТ ПО ПЯТНИЦАМ

ЦЕНА НОМЕРА СВОБОДНАЯ



№33 (1181)

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КУВШИНОВСКОГО РАЙОНА ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ.

Сайт: <http://kuvznama.ru/>. E-mail:znama_kuv@mail.ru

ОСНОВАНА В СЕНТЯБРЕ 1930 ГОДА

28 августа 2015 года

24 августа на базе КСОШ № 1 прошла традиционная августовская конференция педагогических работников образовательных учреждений района. Это – встреча с коллегами, обмен летними впечатлениями, улыбки, приподнятое настроение, яркие букеты и, конечно, обсуждение важных вопросов образования.

В светлом отремонтированном зале первой школы собрались руководители муниципальных образовательных учреждений, представители педагогических коллективов, районной администрации с целью обсудить итоги работы районной системы образования за прошлый учебный год и определить перспективы на будущий.

С приветственным словом выступила А.С. Никифорова, зам. главы администрации района по социальным, финансовым и экономическим вопросам. Она поздравила присутствующих с приближающимся праздником и пожелала им творческих побед.

Доброй традицией на конференции стал прием и представление молодых специалистов, которые с сентября начнут работу в образовательных учреждениях района. В детский садик № 3 пришла работать воспитателем молодая выпускница ТГУ – К.М. Чекмарева. Педагогическую деятельность с этого года в школах района начинают педагоги: А.П. Колоскова (учитель физики – Прямухинская школа), В.С. Орлов (учитель физики и информатики – Заовражская школа).

Как отметила ведущая, методист по дошкольному образованию роо М.Ю. Ершова, тема конференции 2015 года – «Качество и доступность современного образования» – выбрана неслучайно. «Процессы модернизации в системе образования требуют серьезного осмысливания и созда-



которые в этом году закончили среднее специальное учреждение – Торжокский педагогический колледж, повысяв свое профессиональное образование.

Руководитель роо наградила грамотами Министерства образования и науки РФ за многолетний и добросовестный труд О.С. Ногаеву, зам. руководителя районного отдела образования; С.С. Весельскую, учителя математики школы № 2; С.В. Крутепеву, старшего воспитателя детского сада № 3. Благодарности губернатора

льева, учитель немецкого языка КСОШ № 2 (структурное подразделение в с. Борзыни); Н.В. Ионова, педагог дополнительного образования Кувшиновского межпоселенческого культурно-досугового Центра. Н.В. Жукова вручила Почетные грамоты районного отдела образования Н.А. Судаковой, учителю начальных классов Тысяцкой школы, и Н.В. Трутановой, воспитателю детского сада № 3.

Особо отмечена была Кувшиновская школа-интернат и ее пе-

ния таких условий обучения и воспитания, которые бы обеспечивали здоровье и развитие каждого ребенка, раскрытие его способности творчески мыслить и находить нестандартные решения, выбирать профессиональный путь, обучаться в течение всей жизни», – отметила она.

С докладом «Итоги работы образовательных организаций в 2014-2015 учебном году и задачи на новый год» выступила руководитель Кувшиновского роо Н.В. Жукова. Лаконично, в сопровождении электронной презентации она рассказала о проведенной большой разноплановой работе образовательных учреждений района.

Далее своим бесценным и ярким опытом делились с коллегами: М.В. Колоскова, воспитатель МДОУ № 3, – о совершенствовании развивающей предметно-пространственной среды в соответствии с ФГОС ДО; Е.В. Львутина, учитель начальных классов первой школы, – о реализации ФГОС НОО – достижения, проблемы, пути решения; И.В. Русакова, учитель истории школы № 1, ко-

торая провела исследование по теме: «Портфолио учителя – система профессионального развития педагога»; Н.В. Новоселова, директор СОШ № 2, – о стратегии развития образовательной организации; Н.Р. Антонова, зам. директора Прямухинской школы, – о формировании ценностных ориентиров обучающихся в условиях современного образования.

В этот день неоднократно говорилось о важности и ответственности труда учителя и воспитателя. Подчеркивалось, что они дают нашим детям не только знания и первые навыки, но и социальный опыт, а самое главное, частичку своего сердца, души.

Торжественно приветствовали на сцене прекрасных, мудрых, талантливых педагогов, которые профессионально, творчески работали в школе и в этом году закончили свою педагогическую деятельность. Н.В. Жукова со словами благодарности вручила им памятные подарки.

Были также отмечены учителя,



Тверской области вручила А.С. Никифорова Н.М. Орловой, учителю начальных классов школы № 1; Н.И. Ганиной, воспитателю детского сада № 2; Е.П. Минченко, воспитателю детского сада № 3. Почетных грамот главы Кувшиновского района были удостоены Ю.А. Шестипалова, учитель начальных классов Тысяцкой школы; Н.Г. Башилова, лаборант школы № 1; И.А. Корешкова, зав. детским садом № 1; И.М. Соколова, повар детского сада № 2. Грамотами министерства образования Тверской области награждены: Е.В. Гончарова, учитель биологии Прямухинской школы; С.А. Васи-

доги. Под чутким и профессиональным руководством наставников ее воспитанники добились хороших результатов, участвовали во всероссийской олимпиаде по русскому языку и математике.

Августовская учительская конференция собрала немало творческих и талантливых педагогов. Все они – инициативные, профессиональные и ответственные работники. Программа конференции была насыщенной. Педагогами дан старт новому учебному году. Желаем им профессиональных побед, талантливых учеников и личного счастья.

О. БОЛТОВА.

АНО «Редакция газеты «Знамя» переехала и располагается по адресу: г. Кувшиново, ул. Октябрьская, д. 28 (2-й этаж). Телефоны: главный редактор, бухгалтерия – 4-43-88; отделы – издательский; по социально-экономической и политической сферам; по делам молодежи, культуры, спорта и аграрной политике – 4-44-90.
Обращаем внимание на то, что по этому же адресу: ул. Октябрьская, д. 28 (2 этаж) располагается районный совет ветеранов, который также сменил место своего пребывания. Тел.: 4-47-13.

1 сентября – День знаний

Дорогие школьники и студенты! Уважаемые педагоги и родители!

Сердечно поздравляем вас с Днём знаний!

День знаний открывает дорогу в будущее, на которой вас ждёт много нового и интересного. Впервые переступают порог школы наши первоклассники, заключительный этап перед самостоятельной жизнью ждёт выпускников, на очередную ступеньку познаний поднимается каждый школьник, каждый студент. И вместе со своими детьми всякий раз волнуются их родители, дедушки и бабушки.

Б этот день особые слова благодарности и признательности педагогам – тем, чей неустанный труд, профессионализм и высокие душевые качества во многом определяют наше будущее. От вас, дорогие учителя, напрямую зависит, насколько успешны будут наши дети в учёбе и в жизни, какими гражданами они станут, какой вклад внесут в развитие родного края, всей нашей страны.

Дорогие школьники и студенты! Пусть новый учебный год принесёт вам глубокие знания, увлекательные открытия, радость творчества. Пусть дорога наших первоклассников к знаниям будет светлой и радостной. Пусть этот учебный год станет для всех вас отправной точкой к покорению новых вершин! Постигайте неизведанное, помните, что сегодня образование – основа жизненного успеха.

Уважаемые педагоги! Желаем вам профессионального роста, талантливых и благодарных воспитанников.

Уважаемые родители! Желаем вам как можно чаще радоваться успехам своих детей, гордиться их достижениями и вместе с учителями добиваться прекрасных результатов в воспитании достойных граждан нашего общества!

Всем – самых добрых пожеланий в новом учебном году!

С уважением,

И.Б. АВВАКУМОВ, глава Кувшиновского района.
М.С. АВАЕВ, глава администрации Кувшиновского района.

Уважаемые ученики и студенты, педагоги и родители!

Дорогие земляки!

Примите самые искренние поздравления с Днем знаний!

Первое сентября – это праздник с особым настроением. В нем сочетаются радостное волнение, грусть по ушедшему лету, ожидание новых побед, готовность к упорному труду и тепло дружеского общения. Подготовленные к новому учебному году школы, лицеи, колледжи и университеты встречают своих учеников. Кто-то заходит в эти двери впервые, а для кого-то с этого дня начинается последний учебный год.

Сфера образования была и всегда остается одной из ключевых в работе правительства Тверской области. Региональная власть уделяет самое серьезное внимание тому, чтобы все школьники Верхневолжья имели равный доступ к современным знаниям и технологиям, располагали возможностями для развития талантов и реализации способностей. Для решения этой задачи в области принят целый комплекс мер. В их числе – модернизация школьного транспорта, укрепление социального статуса педагогов, поддержка талантливой молодежи.

В День знаний желаю всем, кто учится и учит, новых открытий, радости познания, энергии и веры в себя. Родителям школьников и студентов – терпения и гордости за успехи детей.

Пусть новый учебный год будет интересным, подарит прочные знания и принесет отличные оценки!

А.В. ШЕВЕЛЕВ, губернатор Тверской области.

Юные географы со всего мира подвели итоги интеллектуального состязания на тверской земле

17 августа в Фундаментальной научной библиотеке Московского Государственного университета им. М.В. Ломоносова назвали имена победителей XII Международной географической олимпиады, которая проходила на территории Верхневолжья с 11 августа. В мероприятии приняли участие губернатор Тверской области Андрей Шевелёв, заместитель министра образования и науки РФ Александр Климов, президент Международного географического союза Владимир Колосов, ректор Московского государственного университета им. М.В. Ломоносова Виктор Садовничий, председатель Целевой группы Международного географического союза Александр Чалмерс.

Церемония награждения победителей и призеров олимпиады состоялась в рамках региональной конференции Международного географического союза «География, культура и общество будущего Земли». Это одно

из крупнейших событий в мире географии, посвященное актуальным вопросам в этой сфере.

Международная географическая олимпиада школьников, которая проводится с 1996 года под эгидой Международного географического союза, является важной частью работы по развитию и популяризации науки об окружающей среде. Решение о проведении состязаний в этом году на территории Российской Федерации, а именно в Тверской области, принято оргкомитетом олимпиады. Её организаторами выступили Международный географический союз, Министерство образования и науки РФ, Русское географическое общество, Московский государственный университет имени М.В. Ломоносова, Тверской государственный университет.

Многообразие тверской природы, наличие ландшафтов, необходимых для проведения исследований в сфере географии и

экологии, а также серьёзный опыт региона в проведении международных олимпиад, форумов и других мероприятий – эти факторы позволили Верхневолжью стать площадкой для столь масштабных интеллектуальных соревнований. На участие в состязаниях были поданы заявки от 41 страны. Всего на площадке загородного комплекса «Компьютерия» Калининского района разместились свыше 300 делегатов. Всех их объединила любовь к географии, науке, образованию и культуре.

Заместитель министра образования и науки Александр Климов выразил уверенность в том, что для многих участников олимпиада станет окном в развитие исследований, построение собственной карьеры.

– Замечательно, что не только в России, но и во всем мире набирает силу олимпиадное движение. Приятно осознавать, что так много талантливых молодых людей воспринимают географию не как школьный предмет, а как важнейшее направление развития науки, – отметил представитель министерства. – Рад, что Россия становится местом проведения международных интеллектуальных состязаний, это является признанием высокого уровня российского образования и науки.

Международная географическая олимпиада традиционно проходила в два этапа: теоретический, который подразумевал проверку знаний предмета, а также практический – выполнение заданий на местности. На территории лагеря «Компьютерия» были созданы максимально комфортные условия для общения, раскрытия творческого потенциала ребят. Важную объединяющую



роль сыграли «Город мастеров», вечер песни «Костер Дружбы». Их проведение позволило ребятам из разных стран мира поближе познакомиться друг с другом, представить свою страну, рассказать о культуре и национальных традициях. Для участников было организовано немало познавательных экскурсий по историческим местам Твери и области. В свою очередь, ректор Московского государственного университета им. М.В. Ломоносова Виктор Садовничий поблагодарил губернатора Андрея Шевелёва, который является председателем попечительского совета Тверского регионального отделения Русского географического общества, а также ректора Тверского государственного университета Александра Белоцерковского за прекрасные условия, которые были созданы для участников олимпиады.

– Проведение международной олимпиады укрепило у жителей Тверской области чувство гордости за свою землю. Я уверен, ваш пример поможет повысить интерес наших школьников к географии, – обратился Андрей Шевелев ко всем участникам. – У Верхневолжья свои отношения с географией. Тверской купец Афанасий Никитин побывал в Индии почти на 30 лет раньше знаменитого Васко да Гама. Десятки фамилий, связанных с тверской землей, нанесены на карту Арктики. У меня нет сомнений, что этот список пополнится новыми именами.

Губернатор поздравил призеров и победителей олимпиады с заслуженными наградами.

– Не важно, будете вы в качестве уже состоявшихся ученых и специалистов или просто как гости, двери нашего дома – Тверской области – всегда открыты для вас, – сказал Андрей Шевелев.

Пресс-служба правительства Тверской области.



СОШ №2 в преддверии нового учебного сезона

Когда в мае заканчивается учебный год, кажется, что впереди целая вечность под названием «летние каникулы». Но проходит июнь, пробегает июль, и вот август с каждым днем стремительно начинает приближать нас к началу нового учебного года. Хочется отметить, что уже не один год подряд школа принимается межведомственной комиссией по приемке образовательных учреждений к началу учебного года без замечаний.

Что касается документации, то школа имеет полный пакет всех необходимых документов. Состояние здания и территории учреждения признано удовлетворительным. Подготовка к началу нового учебного года началась заблаговременно. Еще в апреле – мае начинаются работы. Убрана территория школы от мусора, скошена трава. В результате совместной деятельности учителей и школьников разбиты клумбы, высажены цветы, и по сей день осуществляется уход за ними. А также проводилась обрезка деревьев на пришкольном участке. По периметру забора вырублены кусты. Проведен косметический ремонт основного крыльца. В темное время суток здание школы и территория освещаются.

В школе работает стабильный педагогический коллектив, в котором больше половины сотрудников имеют высшее образование, 3 – звание «Заслуженный учитель»; 3 педагога – победители национального проекта «Образование».

Уместно сказать, что Н.Н. Лялихова, учитель физической культуры, в 2015 г. во второй раз стала победителем конкурса лучших учителей.

Теперь о ремонтных работах. Проведен полный ремонт школьных медкабинетов. Отремонтированы потолок, стены, полы. Приобретены медоборудование и мебель. Установлена моющая ванна, проведена горячая вода. И, самое главное, в результате проведенных мероприятий получены санитарно-эпидемиологическое заключение на соответствие помещений санитарно-эпидемиологическим требованиям и лицензия на право ведения медицинской деятельности. А значит, все необходимые мероприятия с точки зрения медицины мы имеем полное право проводить на базе школы

(в наших медкабинетах). Сделан ремонт электропроводки; заменены перегоревшие лампы дневного света в кабинетах школы и в полном объеме в спортивном зале. Пищеблок школы в полном объеме оснащен технологическим оборудованием. Подписаны акты готовности технологического оборудования и ходильного к работе в 2015–2016 уч.г. Кроме того, проведен косметический ремонт потолка и стен обеденного зала и горячего цеха. Проведены необходимые замеры электропроводки оборудования столовой, поверка весов. Помещения пищеблока подготовлены для организации горячего питания обучающихся и сотрудников. Во всех учебных кабинетах сделан косметический ремонт, они оснащены учебной мебелью. Выполнены необходимые ме-

дели на ремонтные работы и в области антитеррористической защищенности.

Одной из главных задач школы на ближайшие 2 года является переход на односменное обучение, т.е. перевод в 2015 г. двух классов (четвертых) в первую смену и двух – в 2016 г. Для решения этой задачи были подготовлены документы на проведение конкурсных мероприятий по ремонту двух кабинетов для перевода двух классов второй смены в первую.

В целом на ремонтные работы к началу учебного года было потрачено – 630973 руб.

Уже несколько лет мы обеспечиваем наших обучающихся учебниками. В 2015 г. в рамках подготовки к началу учебного года приобретено учебников на сумму 401561,66 руб., в т.ч. для первоклассников на сумму 183459 руб. В школе, в рамках основных образовательных программ начального общего образования, основного общего образования, среднего общего образования, созданы все условия для организации внеурочной деятельности и дополнительного образования (материально-техническая база, пед. кадры).

Материально-техническая база школы постоянно пополняется спортивным инвентарем и оборудованием, компьютерной техникой. Информационный центр, который широко использует в своей работе сотрудники и обучающиеся, также подготовлен к работе. На 1 сентября силами Н.Б. Савина, учителя физической культуры, обучающимися при поддержке администрации Кувшиновского района и МУП Кувшиновского района «ТрансАвто» сделана беговая дорожка для занятий физической культуры.

Пользуясь случаем, хочется сказать большое спасибо коллектиvu школы, который ежегодно принимает самое активное участие в подготовке школы к началу учебного года.

Спасибо обучающимся нашей школы, которые вместе со взрослыми ежегодно делают ее уютной, красивой – школой, куда хочется приходить.

И, конечно же, спасибо родителям – самим замечательным родителям, которые всегда приходят на помощь коллективу в решении самых разных проблем и зачастую являются инициаторами тех или иных полезных дел, в т.ч. и ремонтов. Ведь только вместе мы можем многое изменить.

Хочется отметить, что всё что сделано в образовательном учреждении, делается и будет еще выполнено – все это делается для наших школьников, встречи с которыми мы ждем с нетерпением.

Н. НОВОСЕЛОВА,
директор СОШ №2.



роприятия в области пожарной безопасности, в том числе установлен современный программно-аппаратный комплекс «Стрелец – мониторинг».



зуют в своей работе сотрудники и обучающиеся, также подготовлен к работе. На 1 сентября силами Н.Б. Савина, учителя физической культуры, обучающимися при поддержке администрации Кувшиновского района и МУП Кувшиновского района «ТрансАвто» сделана беговая дорожка для занятий физической культуры.

Пользуясь случаем, хочется сказать большое спасибо коллектиvu школы, который ежегодно принимает самое активное участие в подготовке школы к началу учебного года.

Спасибо обучающимся нашей школы, которые вместе со взрослыми ежегодно делают ее уютной, красивой – школой, куда хочется приходить.

И, конечно же, спасибо родителям – самим замечательным родителям, которые всегда приходят на помощь коллективу в решении самых разных проблем и зачастую являются инициаторами тех или иных полезных дел, в т.ч. и ремонтов. Ведь только вместе мы можем многое изменить.

Хочется отметить, что всё что сделано в образовательном учреждении, делается и будет еще выполнен – все это делается для наших школьников, встречи с которыми мы ждем с нетерпением.

Н. НОВОСЕЛОВА,
директор СОШ №2.

ТВЕРСКАЯ ГУБЕРНИЯ



Заготовка кормов в Тверской области

В настоящее время все сельскохозяйственные производители Тверской области ведут заготовку грубых и сочных кормов для животноводства. Этот этап сельскохозяйственных работ будет продолжаться до октября текущего года.

В 2015 году предстоит провести скос трав на площади 249,8 тыс. га и заготовить на условную голову скота не менее 19,5 центнеров кормовых единиц грубых и сочных кормов, что в совокупности с произведенным зернофуражом позволит достичь постав-

ленных задач в отрасли животноводства.

С имеющимся в хозяйствах укосных площадей трав предстоит заготовить: сена – 213,7 тыс. тонн, сенажа – 163,9 тыс. тонн, силосной массы – 176,5 тыс. тонн.

Согласно данным тверских синоптиков погодные условия июля характеризовались неустойчивым температурным режимом с частыми дождями. Условия для уборки трав и сушки сена были неблагоприятными из-за дождей и высокой влажности воздуха. В связи с этим сельскохозяйствен-

ные товаропроизводители снизили темпы заготовки сена и увеличили заготовку сенажа и силоса.

По состоянию на первую половину августа травы скошены на площади 148,9 тыс. га, заготовлено: сена – 132,9 тыс. тонн; сенажа – 114,9 тыс. тонн, силосной массы – 158,2 тыс. тонн (90%) (в 2014 году – 126,4 тыс. тонн), заготовлено грубых и сочных кормов 14,4 центнеров кормовых единиц на условную голову. Прирост количества заготовленных кормов за неделю составил 11,3 %.

Комментарий ведущего специалиста отдела развития АПК в Кувшиновском районе Г.В. Сенотовой:

— В настоящее время заготовка кормов входит в завершающую стадию. Всего по состоянию на 20 августа сельхозпредприятиями района скошено 1801 га трав, заготовлено 1359 тонн сена, 510 тонн сенажа, заложено 1670 тонн силосной массы. Успешнее всего с заготовкой кормов справляются в ООО «Прогресс» и ООО «Баховка» — эти хозяйства заготовили по 22,6 и 22,3 кормовых единиц на условную голову скота соответственно.

Призвание – родной земле служить

Кто такой земледелец? Это человек, который возделывает землю. То есть пашет ее, сеет на ней, ухаживает за тем, что она родит... И делает это не потому, что профессию такую получил, а потому, что любит ее, понимает, чувствует. Может быть, мое мнение не совпадет с вашим, уважаемые читатели, но мне кажется, таких людей среди нас становится все меньше. Наше сельское хозяйство переживает непростые времена, и выживает оно только благодаря неравнодушным, не знающим слов «не хочу» и «не буду» труженикам. Старшее поколение помнит: в старые добрые времена таких людей называли передовиками. Есть ли сегодня такие в хозяйствах нашего района? – таким вопросом озадачили мы руководителя одного из местных ведущих сельхозпредприятий – ООО «Баховка» – В.Д. Ряполова.

– В нашем хозяйстве один передовик – Николай Поляков, – твердо и убедительно ответил Виктор Дмитриевич. Мы со своей стороны нам оперативностью отправились на Баховку.

Николай Александрович Поляков – местный житель, родился и живет в деревне Углы. В 1981-м году закончил Могилевскую школу и поступил в тогда еще Кувшиновское СПТУ. Проблем с определением профессионального пути не было: принцип «где родился, там и пригодился» Николай усвоил с самого детства. Еще будучи мальчишкой, с восторгом наблюдал он, как из-под тракторного плуга ровными пластами раскрывает свои недра матушка-земля, готовясь принять в объя-



тия семена будущего урожая. А кого не опьянял запах свежевысущенного сена? Наверняка и за штурвалом комбайна, «плывущего» по волнам пшеничного поля

словно руками, берет трактор огромный рулон и доставляет его к месту складирования. Сразу видно: человек на своем месте, знает и любит свое дело.

– За столько лет работы вы, наверное, все операции можете выполнить с закрытыми глазами? – задаю Николаю Александровичу провокационный вопрос.

– Ну, что вы, – отвечает он, пряча в усах улыбку, – не всегда все получается, так, как хочется...

Пожелав Н.А. Полякову успешной работы, мы отправились обратно. По дороге одолевали размышления: может, мы плохо искали, и такие вот скромные, но верные и надежные труженики есть в каждом селе? И пришла к выводу: конечно, есть! Это хорошие, светлые люди. Они не просто работают. Они служат земле. И они – наше главное богатство.

С. ГЕРБСТ.

зана 327 предприятиям АПК и фермерским хозяйствам, 109 гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство, 130 молодым специалистам, принятым на работу в сельскохозяйственные организации и крестьянские (фермерские) хозяйства, 19 семьям, в том числе 13 молодым семьям на строительство (приобретение) жилья.

Отметим, что в текущем году сумма поддержки, по сравнению с аналогичным периодом прошлого года, выросла на 146 млн. рублей.

зат счет проведения культурно-технических работ; племенное животноводство; производство молока; снижение нагрузки при страховании в области животноводства и растениеводства; поддержку кадрового потенциала, малых форм хозяйствования; снижение нагрузки при привлечении кредитов.

В I полугодии 2015 г. государственная поддержка из областного и федерального бюджетов в размере 826,1 млн. рублей ока-

тся в Тверской области и поддержка фермеров в условиях импортозамещения; отсутствие резкого роста цен на основные категории продуктов питания; участие в государственной программе «Жилье для российской семьи» и развитие туризма в Верхневолжье. Эти темы стали лейтмотивом региональной жизни в июле – начале августа.

Жилье экономического класса для семей Верхневолжья

Тверская область включена в число регионов России, на территории которых заработала программа «Жилье для российской семьи» государственной программы РФ «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации», которая реализуется с 2014 по 2017 гг.



В ее рамках Верхневолжье принял на себя обязательства по вводу 50 тыс. кв. метров жилья экономического класса для отдельных категорий граждан по сниженным, по сравнению со среднерыночными, ценам. Министерство строительства региона приступило к реализации разработанного Министром РФ Плана мероприятий по привлечению граждан в программу «Жилье для российской семьи». В настоящее время идет формирование списков граждан-участников.

Более подробная информация о программе, категориях граждан и условиях – на официальном сайте министерства строительства Тверской области <http://minstroy.tver.ru> или по телефонам «горячей линии» (4822) 35-68-20. Обращение с вопросами можно направить в электронной форме по адресу: dsk@web.region.tver.ru.

Отмечено, что в большинстве случаев жители области интересуются источником, на котором размещена информация о программе, условиями отнесения жилых помещений к экономическому классу и категориями граждан, имеющими право приобретения жилья в рамках программы. Часть вопросов касается цены 1 кв. метра жилья экономического класса; перечня доку-

ментов, необходимых для предоставления в органы местного самоуправления; возможности приобретения жилья с использованием ипотечных кредитов, условиях кредитования и др. На все поступившие обращения даны подробные ответы, соответственно, на обращения, поступившие по информационным системам общего пользования, – в письменной форме (с направлением сканкопий по электронным адресам заявителей).

Министерство строительства Верхневолжья напоминает – разъяснения по всем вопросам программы содержатся непосредственно в презентационных материалах, размещенных на главной странице официального сайта ведомства.

Напомним, на заседании регионального правительства в апреле текущего года расширен перечень граждан, имеющих право на приобретение квартир в таких домах. В соответствии с внесенными на заседании изменениями, заявить о намерении купить жилье эконом-класса теперь могут инвалиды и семьи с детьми, имеющими инвалидность.

Кроме того, стать участниками проекта получили право граждане из населенных пунктов, где в рамках программы не ведется жилищное строительство.

Губернатор Андрей Шевелев поручил министру строительства Александру Казакову выстроить четкую работу с населением и оказывать содействие в подготовке документов.

Мониторинг цен на продукты питания

В Верхневолжье продолжается оперативный мониторинг цен на отдельные продукты питания в торговой сети и на розничных рынках, а также наличия товаров в продаже. Цены отслеживаются во всех муниципальных образованиях Тверской области по 40 позициям в 5 торговых сегментах.

На первую половину августа дефицита продовольствия в населенных пунктах нет, наибольший перечень товаров по более низким ценам по-прежнему реализовывается в магазинах федеральной торговой сети (по 29 из 40 позиций).

Снижение минимальных розничных цен в торговых объектах всех сегментов произошло на предмет сладкий свежий, томаты свежие, огурцы свежие, виноград свежий, картофель свежий, морковь столовую свежую, бананы свежие, яйцо столовое. Рост минимальных розничных цен на первую декаду августа в торговых объектах всех сегментов зафиксирован не был.

Напомним, ситуация, когда минимальные розничные цены не поднимаются выше 5%, сохраняется на продуктовом рынке

Тверской области уже более 10 недель (данные на первую декаду августа).

В целях обеспечения населения товарами по доступным ценам на всей территории области организовывалась ярмарочная деятельность. С начала года проведено свыше 618 продовольственных ярмарок в 18 муниципальных образованиях: Андреапольском, Весьегонском, Жарковском, Зубцовском, Краснохолмском, Кашинском, Кесовогорском, Кимрском, Кувшиновском, Молоковском, Нелидовском, Оленинском, Рамешковском, Сандовском, Селижаровском, Сонковском, Фирсовском районах и в городе Тверь.

Продолжается и ежедневный мониторинг средних закупочных цен на товары, по которым продлен срок запрета на ввоз в Российскую Федерацию до 5 августа 2016 года. По данным министерства сельского хозяйства Тверской области, в начале августа по перечню товаров, определенных Минсельхозом России, отмечался рост цен на мясо кур (не более 2%) и снижение цен на молоко сырое (порядка 2,4%).

Противостоять террору сообща

(Окончание. Нач. на стр. 4).

— Профилактика экстремизма и терроризма — не только задача государства, но в немалой степени и представителей гражданского общества. Эта работа зависит от четкой позиции политических партий, общественных и религиозных объединений, отдельных граждан. В нашей стране профилактика экстремистских проявлений должна рассматриваться как инструмент установления гражданского мира и объединения усилий граждан России в восстановлении и укреплении экономического и политического потенциала нашей страны. Для эффективного противодействия проявлениям экстремизма и терроризма, избавления от этого опаснейшего негативного социального явления необходимо объединение всех сил общества, разумное их использование, духовно-нравственная и психологическая работа с молодежью. Важна постоянная и комплексная работа по профилактике преступности, наркомании, экстремизма, безнадзорности и правонарушений, особенно в молодежной среде. Участие гражданского общества в противодействии экстремизму и терроризму состоит в том, чтобы раскрыть назначение и сущность того, что выдается за «конфликт», а по сути является преступностью и бандитизмом.

Гражданскому обществу важно осознать, что экстремисты и террористы и их пособники живут в самом этом обществе, подверженны его информационному, эмоциональному и психологическому воздействию. А само это информационно-психологическое влияние общества может быть по своей форме различным. Важно, чтобы это воздействие и влияние было направлено на нетерпимость

Беседовала
А. ЧИСТЯКОВА.

Люди нашего района

Говорят, что есть на свете люди, которые любят лечиться. Но в это верится с трудом. Кому понравится глотать таблетки и делать уколы или долго сидеть в коридоре поликлиники, ожидая своей очереди на прием? Конечно, врачи бывают разными. И сходить к участковому терапевту, когда простудился, или к кожному врачу за справкой для бассейна очень даже можно. Другое дело — стоматолог.

Зубных врачей многие боятся, хотя зубов у человека в несколько раз больше, чем глаз, рук или ушей, и лечить их приходится чаще. Как же люди выбирают такую профессию — стоматолог, если при одном только звуке бормашину, у меня, к примеру, сердце уходит в пятки? Этот вопрос я задала двум очаровательным женщинам, опытным врачам — Ирине Юрьевне Колосовой и Вере Александровне Старицкой.

— Работу свою обожаю, — говорит И.Ю. Колосова. — Каждый день — общение с новыми интересными людьми, возможность видеть их сияющие здоровьем улыбки, дарить людям красоту — это замечательно! И так приятно услышать в ответ «спасибо» за то, что ты делаешь с удовольствием.

— И я счастлива, что стоматология стала моей профессией, — вторит ей В.А. Старицкая. — Я ни разу не разочаровалась в ней. На работу всегда иду как на праздник.

Первого августа исполнилось ровно сорок лет, как обе эти женщины переступили порог стоматологического кабинета. Как начинался их трудовой путь, какие чувства испытывали они в самом начале? Об этом и не только мы и побеседовали в прошлую пятницу после их очередной рабочей смены.

Вера Александровна медицинской «брелила» с детства — постоянно «лечила» кукол, домашних питомцев, «ставила уколы» подружкам. У Ирины Юрьевны в родне много медиков. Помимо желания стать врачами их объединяет и многолетняя дружба — дружат они еще со школьной скамьи (учились в одном классе). Перед поступлением в медакадемию обе успели поработать в качестве санитарок именно в стоматологическом кабинете.

— Мне так понравилось наблюдать за работой доктора, что я твердо решила стать стоматологом, — делится воспоминаниями И.Ю. Колосова. — Я просто влюбилась в

Заключение по результатам публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов городского поселения «Город Кувшиново» «О внесении изменений и дополнений в Устав МО город Кувшиново Кувшиновского района Тверской области»

17.08.2015 г. г. Кувшиново

Инициатор публичных слушаний: Совет депутатов городского поселения «Город Кувшиново».

Тема публичных слушаний: проект решения Совета депутатов городского поселения «Город Кувшиново» «О внесении изменений и дополнений в Устав МО город Кувшиново Кувшиновского района Тверской области».

Дата проведения: 07.08.2015 г.

Количество участников: 11 человек (а)

В результате обсуждения проекта решения Совета депутатов городского поселения «Город Кувшиново» «О внесении изменений и дополнений в Устав МО город Кувшиново Кувшиновского района Тверской области» принято

решение:

1. Признать публичные слушания по проекту решения Совета депутатов городского поселения «Город Кувшиново» «О внесении изменений и дополнений в Устав МО город Кувшиново Кувшиновского района Тверской области» состоявшимися.

2. Проект решения Совета депутатов городского поселения «Город Кувшиново» «О внесении изменений и дополнений в Устав МО город Кувшиново Кувшиновского района Тверской области» одобрить.

3. Рекомендовать Совету депутатов городского поселения «Город Кувшиново» принять на утверждение проект решения Совета депутатов городского поселения «Город Кувшиново» «О внесении изменений и дополнений в Устав МО город Кувшиново Кувшиновского района Тверской области».

4. Опубликовать в средствах массовой информации и разместить на сайте в сети Интернет итоговый документ (заключение о результатах публичных слушаний) и протокол публичных слушаний.

Ведущий слушаний — Л.Н. Смирнова.

Послушав сердца зов...



профессию! Часто вспоминаю свой первый рабочий день. В то время, сорок лет назад, в районе была только один зубной врач — Лидия Ивановна Шилкина. Я пришла в кабинет — а там нет бормашины! Представляете, мне пришлось лезть на чердак поликлиники — раньше зубной кабинет был там — и доставать машину оттуда. А там голуби жили...

— Мне тоже довелось поработать на ножной бормашине, — улыбается Вера Александровна. — Нам повезло: мы начинали трудиться вдвоем, поддерживали друг друга. Ну, и Лидия Ивановна, конечно, помогала.

Как и в каждой профессии, здесь есть свои трудности. Физически очень нелегко провести полный рабочий день на ногах и перебороть уже сложившееся у людей мнение, что поход в стоматологический кабинет — это только отрицательные эмоции и болезненные ощущения. Особенный подход требуется при лечении зубов у детей. Слезы и истерики нужно сглаживать и постоянно отвлекать ребёнка от процедуры лечения.

— Самое важное в нашей профессии — не терять контакт со своим пациентом, — уверены обе женщины. — Необходимо уметь разговаривать с людьми. Когда к тебе приходит человек с какими-то проблемами, надо выкроить время и обязательно поговорить. Чужую боль мы пропускаем через свои сердца, так что домой часто приходим морально опустошенными.

Что такое зубная боль, объяснять, пожалуй, не нужно. И что значит попасть на прием к хорошему врачу-стоматологу — тоже. И.В.А. Старицкая, и И.Ю. Колосова постоянно повышают квалификацию, ведь жизнь не стоит на месте, надо совершенствовать знания, умения, навыки, добиваться новых результатов в работе, что с успехом делают мастера своего дела Вера Александровна и Ирина Юрьевна.

С. ГЕРБСТ.

Событие



Под таким названием в минувшую субботу на центральной площади нашего города прошел флешмоб, посвященный Дню флага Российской Федерации. Для нашего государства это значимый день в истории. Государственный флаг наряду с гербом является отличительным знаком всех стран мира, поэтому и отношение к нему священное.

В этот день пришли на площадь наши неравнодушные земляки, многие — с детьми, ведь это очень важно в формировании духа патриотизма подрастающего поколения. После торжественного поднятия флага России под государственный гимн юные артисты танцевального коллектива «Непоседы» исполнили патриотический танец. С приветственным словом выступила директор Кувшиновского межпоселенческого комплексного куль-

Под флагом России

